



ERRATA DE DATA DO

EDITAL

CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS E ENTREGA DE TÍTULOS

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS N.º 01/2016

O Presidente da FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO CLARO-SP, usando das atribuições legais, **TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO** do Concurso Público de Provas e Títulos n.º 01/2016 conforme a seguir especificado, permanecendo inalterado os demais itens e constar a alteração abaixo indicada:

1. NO QUADRO DE HORÁRIOS ESQUEMATIZADO PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA:

Onde se lê: DIA: 24/04/2014

Leia-se: **DIA 24/04/2016**

FICANDO ASSIM DESCRITO

Horário: Verificar os horários abaixo esquematizados:

DIA: 24/04/2016 - DOMINGO – PERÍODO: MANHÃ	
HORÁRIO: 08h30min (Oito horas e trinta minutos) – fechamento dos portões	
CARGOS: Analista Econômico Financeiro Biomédico Enfermeiro Fiscal de Vigilância Sanitária	ABERTURA DOS PORTÕES: 8h LOCAL: FACULDADE ANHANGUERA RUA: 22 BE, nº 669 BAIRRO: CHACARA LUSA REFERÊNCIA: Próximo ao Trevo de Rio Claro (cruzamento da SP 310 com a SP 127)
DIA: 24/04/2016 - DOMINGO – PERÍODO: TARDE	
HORÁRIO: 14h (Quatorze Horas) – fechamento dos portões	
CARGOS: Agente de Controle de Zoonoses Agente de Serviços Gerais Agente de Manutenção Auxiliar de Saúde Bucal Motorista Técnico de Enfermagem Técnico de Imobilização Ortopédica	ABERTURA DOS PORTÕES: 13h30min LOCAL: FACULDADE ANHANGUERA RUA: 22 BE, nº 669 BAIRRO: CHACARA LUSA REFERÊNCIA: Próximo ao Trevo de Rio Claro (cruzamento da SP 310 com a SP 127)



2 - No item II, **das Instruções e Orientações quanto à entrega dos títulos** para os candidatos aos cargos de: ANALISTA ECONÔMICO FINANCEIRO, BIOMÉDICO, ENFERMEIRO e FISCAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, no sub item 1:

Onde se lê:

1. Os TÍTULOS que o candidato possui deverão ser entregues cópias autenticadas no dia da aplicação da prova objetiva, dia 24/04/2014, no mesmo horário e local de aplicação das provas, após a realização da mesma pelo candidato.

Leia-se:

- 1. Os TÍTULOS que o candidato possui deverão ser entregues cópias autenticadas no dia da aplicação da prova objetiva, dia 24/04/2016, no mesmo horário e local de aplicação das provas, após a realização da mesma pelo candidato.**

2.2 Em cumprimento ao preceito legal da ampla divulgação, transparência e publicidade, PUBLICA o presente EDITAL DE RETIFICAÇÃO, para conhecimento publico e para que ninguém possa alegar ignorância das alterações ocorridas.

Rio Claro, 20 de abril de 2016.

DR. GERALDO DE OLIVEIRA BARBOSA
Secretário/Presidente da FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO CLARO